



ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIVEDOS
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
COMISSÃO DE SUPERVISÃO, ACOMPANHAMENTO E EXECUÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2014

O MUNICÍPIO DE OLIVEDOS, Estado da Paraíba, faz saber a todos os interessados **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO** normatizado pelo **Edital n° 001/2014** de 30 de outubro de 2014, publicado no sítio da COMPROV, <http://www.comprov.ufcg.edu.br>, no dia 6 de novembro de 2014. De acordo com a nova redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

ONDE SE LÊ:

1. CAPÍTULO II. DOS CARGOS

CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL:

DENOMINAÇÃO DOS CARGOS	N° DE VAGAS		CARGA HORÁRIA SEMANAL	ESCOLARIDADE E EXIGÊNCIA MÍNIMA	VENCIMENTO BASE (R\$)
	AC	PCN			
Operador de Máquinas Pesadas	02	-	40 horas	Ensino Fundamental Completo + Curso de Aperfeiçoamento de Operação de Máquinas.	810,00

Legendas:

AC – Ampla Concorrência

PCN – Pessoas com Necessidades

2. Anexo II: TÍTULOS e EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

1. TÍTULOS DE PÓS-GRADUAÇÃO (não cumulativo – pontuar apenas o título de mais alto nível)		
Discriminação do Título		Pontuação
04	Curso de Aperfeiçoamento , com duração mínima de 180 horas ou carga horária cursada concluída em Pós-Graduação <i>lato sensu</i> , com exigência de aproveitamento .	Área objeto: 16 Área correlata: 08

LEIA-SE:

1. CAPÍTULO II. DOS CARGOS

CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL:

DENOMINAÇÃO DOS CARGOS	N° DE VAGAS		CARGA HORÁRIA SEMANAL	ESCOLARIDADE E EXIGÊNCIA MÍNIMA	VENCIMENTO BASE (R\$)
	AC	PCN			
Operador de Máquinas Pesadas	02	-	40 horas	Ensino Fundamental Completo + Curso de Aperfeiçoamento de Operação de Máquinas + Carteira Nacional de Habilitação categoria "D" .	810,00

Legendas:

AC – Ampla Concorrência

PCN – Pessoas com Necessidades

2. Anexo II: TÍTULOS e EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

1. TÍTULOS DE PÓS-GRADUAÇÃO (não cumulativo – pontuar apenas o título de mais alto nível)		
Discriminação do Título		Pontuação
04	Curso de Aperfeiçoamento , com duração mínima de 120 horas ou carga horária cursada concluída em Pós-Graduação <i>lato sensu</i> , com exigência de aproveitamento .	Área objeto: 16 Área correlata: 08

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

OLIVEDOS-PB, 5 de fevereiro de 2015.

Grigório de Almeida Souto
PREFEITO MUNICIPAL